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EXERCICE N°1 :(8points) 

Soit 𝐴 = 2√45 − √125 + √6 × √
2

3
 et 𝐵 = 2√5(√5 − 1) + 2 × (

√5

2
− 4) 

1) Montrer que 𝐴 = 2 + √5 𝑒𝑡 𝐵 = 2 − √5 

2) Calculer 𝐴 × 𝐵 

3) Montrer que : 
1

𝐴
+

1

𝐵
= −4 

EXERCICE N°2(4pts) 

       1)On donne 𝑋 =
(√2)

12
×12−3

24×(√3)
−4     et   𝑌 = √√3+√2

√3−√2
 

         Montrer que      𝑋 =
1

9
   𝑒𝑡  𝑌 = √3 + √2 

EXERCICE N°3(8pts) 

Soit ABC un triangle rectangle en A tel que AB=3 et AC=6. 

On construit sur le coté [𝐴𝐶] à l’extérieur du triangle ABC le carré ACDE. 

La droite (BD) coupe la droite (AC) en F. 

La parallèle à (AE) passant par F coupe (BC) en G. 

1) a) montrer que : 
𝐵𝐹

𝐵𝐷
=

𝐹𝐴

𝐷𝐸
=  

1

3
 

     b) déduire FA et  FC 

2) a) montrer que : 
𝐵𝐺

𝐵𝐶
=

𝐹𝐺

𝐷𝐶
=

1

3
 

       b) calculer FG et BG 

c)  montrer que (AG)//(EC). 

 

                                                                      

 

 

                                                          BON TRAVAIL 


